1. Egyszeri raktarnyilvantarto (15 pont)

A standard socket konyvtér felhasznalasaval készitse el a kovetkez$ egyszeri raktarkészlet nyilvantartd szervert és a
hozz4 kapcsol6d6 kliens alkalmazast.

1.1. Szerver

A szerver egy raktar rendelési illetve beszallitasi miiveleteinek elvégzését segiti. Az egyszerliség kedvéért a kezdeti
raktar készletet le lehet rogziteni. A szerver a csatlakozott kliensektdl a kovetkez6 iizeneteket varja:
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e list - A raktdron 1év6 készlet listajat kiildi el a kér6nek, azaz (termék, aktudlis darabszém)
parokat.

get termek db - Ez esetben a kliens megrendel egy terméket valamilyen mennyiségben.

input termek db - Ez esetben a kliens beszallit egy terméket valamilyen mennyiségben.

ex - Kilépés a szerverrdl.

Tegyiik fel, hogy minden iizenet helyes!
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A list iizenet hatdsdra a szerver kiildje vissza az aktudlis raktarkészletét egy iizenetben a kérének. Az iizenet
formatuma szabadon megvalaszthat. A get termek db illetve input termek db iizenet hatdséra:

— Ha nincs megadott termék raktaron, akkor valamilyen hiba iizenetet kiildjon vissza a szerver.

— Ha van megadott termék, akkor végezze el a megfeleld miiveletet, és értesitse a felhaszndlot a sikerességrél. Ha
nincs elég termék a megrendeléshez, akkor értesitse errdl is a klienst.

Végezetiil az ex lizenet hatdsdra a szerver bontsa a kapcsolatot a klienssel.
FONTOS, hogy a szerverhez egyszerre tobb kliens is csatlakozhat, és a kérések kiszolgélasa is parhuzamosan
torténik. Ennek a megvalésitasahoz a socket konyvtar select utasitdsat KELL haszndlni!!!

1.2. Kliens

A kliens miikodése legyen a kovetkezd:

e Csatlakozik a szerverhez.

Kiild egy 1ist iizenetet a szervernek.

Majd megrendel vagy beszallit egy terméket valamilyen mennyiségben.
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Ezt kdvetéen haromszor ismételje meg az el6z6 két 1€pést. Minden kiildés kozott varjon 2 mp-et (sleep (2) ).

Majd egy ex iizenettel 1épjen ki a szerverrdl és bontsa a kapcsolatot.

A program minden 1épésnél irja ki az elkiildott és a fogadott iizeneteket.

2. Segitség
o Karakterldnc 0sszehasonlitdsa (fejdllomany - string.h) strcmp(elso,masodik)-rel.

e C sztringek esetén, a karakter tombben szerepld \0 karakter jelzi a sztring végét! Erre érdemes odafigyelni!
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